Der Staubsauger mit dem gewissen Etwas – die THOMAS CYCLOON HYBRID Modelle erhalten den Plus X Award

(Neunkirchen, Dezember 2019) – Kompromisslose Qualität, frisches Design und höchste Bedienungsfreundlichkeit und Funktionalität – dafür stehen die Staubsauger des renommierten Herstellers THOMAS aus dem Siegerland. Dass diese Schlagworte nicht nur Werbeversprechen sind, beweist nun die Auszeichnung der beliebten THOMAS CYCLOON HYBRID Modelle mit dem Plus X Award in den Kategorien High Quality, Design, Bedienkomfort und Funktionalität. Auszeichnung unterstreicht unsere Expertenrolle und zeigt, dass sich Innovationskraft, "made in Germany", durchsetzt", freut sich Manfred Donath, Marketing Manager von THOMAS: "Die CYCLOON HYBRID Modelle zeichnen sich durch unsere kraftvolle Zyklonstaubsaugertechnologie aus, die durch unsere Wasserfiltertechnologie ergänzt wird. Damit erzielen unsere Kunden beste Saugergebnisse und erfrischen gleichzeitig spürbar die Raumluft. So einfach und formschön geht Saugen heute."

Der Plus X Award ist der weltweit größte Innovationspreis für Technologie, Sport und Lifestyle. Eine Fachjury mit Vertretern aus unterschiedlichen Branchen honoriert dabei den Qualitäts- und Innovationsvorsprung herausragender Produkte. Die THOMAS CYCLOON HYBRID Modelle sind wahre Sauberkeitsgaranten. Denn die beutellosen Zyklonhybridsauger verfügen über gleich zwei Innovationen: die einzigartige easyBOX und die bewährte AQUA-Technologie. Das Doppelkammersystem der easyBOX trennt groben Schmutz von Feinststäuben und allergenen Partikeln und schließt die Kleinstpartikel sicher in der Feinstaubkammer ein. Die AQUA-Technologie kombiniert beutelloses Saugen ohne Saugkraftverlust mit einem speziellen Wasserfiltersystem, das Hausstaub, Allergene, Schmutz und auch Tierhaare sicher und geruchsfrei im Wassertank bindet. Damit wird die Wohnung nicht nur sauber, sondern gleichzeitig auch die Luft erfrischt.



Download Bildmaterial



Die THOMAS CYCLOON HYBRID Modelle wurden in gleich vier Kategorien mit dem Plus X Award ausgezeichnet.



Dank easyBOX und AQUA-Technologie werden beste Saugergebnisse erzielt und die Raumluft gleichzeitig spürbar erfrischt.

Pressemitteilung

Der CYCLOON HYBRID Pet & Friends (UVP: 299,95 Euro) ist dank seiner Tierhaar-Bodendüse besonders bei Haustierbesitzern beliebt. Der CYCLOON HYBRID LED Parquet (UVP: 349,95 Euro) ist mit seiner speziellen Parkettdüse und dem praktischen LED-Licht der zuverlässige Helfer in allen Haushalten mit Parkett- und Laminatböden.

Weitere Informationen über das Unternehmen und die Produkte von THOMAS sind auf der Website www.robert-thomas.de abrufbar.

.....

Über THOMAS

THOMAS ist eine Marke des renommierten deutschen Familienunternehmens Robert Thomas, Metall- und Elektrowerke GmbH & Co. KG mit Sitz in Neunkirchen im Siegerland (NRW). Getreu dem Motto "Das Beste für die Kunden leisten" entwickelt und fertigt Robert Thomas seit mehr als 100 Jahren innovative Produkte "made in Germany". Die Produktion der ersten elektrogetriebenen Metallwaschmaschine Europas Ende der 1940er-Jahre gilt als signifikanter Meilenstein der Firmenhistorie. Heute verdeutlichen Wäscheschleudern sowie Staub- und Waschsauger mit und ohne Sprühfunktion, die speziell auf die Bedürfnisse von Haustierbesitzern und Allergikern ausgerichtet sind, den Pioniergeist und die Innovationskraft des Unternehmens. In der vierten Generation inhabergeführt, beschäftigt das Unternehmen mehr als 300 Mitarbeiter am Standort Neunkirchen. Gefertigt werden dort Geräte mit höchstem Anspruch an Qualität, Langlebigkeit und Gebrauchsgüte. THOMAS Produkte sind deutschlandweit im Elektro-Fachhandel, im Elektro-Fachmarkt und im Internet erhältlich und werden weltweit in mehr als 30 Ländern vertrieben. Weitere Informationen sind im Internet unter www.robert-thomas.de verfügbar.





Auf den CYCLOON HYBRID Pet & Friends haben viele Tierhaushalte gewartet: Er entfernt Tierhaare und schlechte Gerüche mühelos.

Weitere Informationen

Deutscher Pressestern® Bierstadter Straße 9 a 65189 Wiesbaden www.deutscher-pressestern.de

Maike Veith

E-Mail: m.veith@public-star.de Tel: +49 611 39539-16

Laura Trost

E-Mail: I.trost@public-star.de Tel.: +49 611 39539-15



DEUTSCHER PRESSESTERN